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АЛГОРИТМІКА ДІЙ ЗВО ПРИ ОФОРМЛЕННІ ПЕРЕХОДУ СТУДЕНТА НА 
ДУАЛЬНУ ФОРМУ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
Анотація. В статті розглядаються прикладні аспекти запровадження дуальної форми 

здобуття вищої освіти, зокрема наведений практичний алгоритм переходу здобувача вищої 
освіти з денної на дуальну форму здобуття вищої освіти. 
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Annotation. The article considers the applied aspects of the introduction of the dual form of 

higher education, in particular, the practical algorithm of the transition of the higher education 
seeker from full-time to the dual form of higher education. 
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Конкурентноспроможність України на сучасному етапі її розвитку напряму залежить від 

якості життя її населення, розвитку економіки країни та можливості адекватного реагування 
на численні виклики, пов’язані із швидкими темпами технологічного розвитку, глобалізацією, 
епідемією Covid-19 тощо. Передусім все вище наведене залежить від рівня професійної 
підготовки фахівців із застосуванням формальної, неформальної та/або інформальної освіти, 
які реалізуються в трьох основних формах: інституційній, індивідуальній та дуальній. 

В контексті створених Міністерством освіти та науки України законодавчих рамок для 
повноцінного запровадження дуальної форми здобуття освіти перед закладами вищої освіти 
(ЗВО) стоїть завдання адаптації законодавчо-нормативних та методико-рекомендаційних 
норм в своїй практичній діяльності і організації якісної підготовки фахівців за дуальною 
формою здобуття освіти. 

За досвідом імплементації дуальної форми здобуття вищої освіти в освітній процес 
Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (ІФНТУНГ) 
пропонується алгоритмізовані етапи переведення здобувача з денної форми навчання на 
дуальну: 

І етап. Написання заяви здобувачем вищої освіти денної форми навчання на підставі 
отриманої згоди на організацію навчання роботодавця.  

До заяви в додатку – довідка-підтвердження роботодавцем працевлаштування з 
вказанням посади за фахом (або копія наказу, трудової книжки). 

Виконавець: здобувач вищої освіти денної форми навчання  
Примітка: На рівні інституту доцільно розглянути квоти/вимоги – мінімальні та 

максимальні по курсу/спеціальності тощо. Для того щоб проводити конкурс або не дозволяти 
взагалі нічого. 

ІІ етап. Розгляд заяви студента в інституті (за необхідністю: проведення конкурсу). 
Візування та погодження:  
1. Куратор академічної групи. 
2. Завідувач кафедри. 
3. Гарант освітньої програми. 
4. Директор інституту (факультету) / заступник директора інституту (декану факультету) 

по навчальній роботі. 
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5. Особа, що здійснює фінансування навчання здобувача (за умови контрактної форми 
здобуття освіти). 

Виконавець: здобувач вищої освіти денної форми навчання  
Примітка: На рівні інституту якщо відбувається проведення конкурсу, то результати 

оформлюються протоколом. Копія протоколу додається до заяви студента. 
ІІІ етап. Подача заяви після ІІ етапу в Координаційний центр дуальної освіти (КЦЗО) 

(практика ІФНТУНГ або іншого структурного підрозділу, на який покладено функції 
організації дуальної форми здобуття освіти в ЗВО) та підготовка до підписання двох та 
тристороннього договору про дуальну форму здобуття вищої освіти.  

Виконавці: здобувач вищої освіти денної форми навчання; працівник КЦДО. 
Двосторонній договір формується і підписується в 2х екземплярах: 
1. суб’єкт господарювання – роботодавець; 
2. ЗВО. 
Тристоронній договір формується і підписується в 3х екземплярах: 
1. здобувач вищої освіти; 
2. суб’єкт господарювання – роботодавець; 
3. ректор ЗВО. 
ІV етап. Підписання тристороннього договору про дуальну форму здобуття вищої 

освіти: 
4.1 здобувач вищої освіти підписує договір самостійно; 
4.2 здобувач вищої освіти підписує договір з суб’єктом господарювання – 

роботодавцем; 
4.3 здобувач вищої освіти заносить підписаний 2-ма сторонами договір в КЦДО. 
Виконавці: здобувач вищої освіти денної форми навчання; працівник КЦДО. 
V етап. Підготовка проекту наказу про перевід здобувача вищої освіти на дуальну 

форму. 
Підготовка договору (візування відповідальними особами ЗВО) до підписання ректором. 
Реєстрація договору. 
Виконавець: працівник КЦДО. 
Примітка: Працівник КЦДО передає заяву, договір і проект наказу на підпис 1-му 

проректору ІФНТУНГ та ректору ІФНТУНГ. 
VІ етап. Розроблення та погодження індивідуального навчального плану здобувача 

вищої освіти. 
Після надходження підписаного та зареєстрованого в КЦДО наказу про переведення 

здобувача вищої освіти денної форми навчання на дуальну форму здобування освіти в 
дирекцію інституту в термін 5-ти робочих днів розроблення та погодження індивідуального 
навчального плану здобувача вищої освіти на поточний семестр. Оформляється в 1 
примірнику (оригінал залишається в директораті Інституту) зі зняттям 4 копій: 

1 копія – здобувачу вищої освіти; 
2 копія – КЦДО; 
3 копія – суб’єкт господарювання – роботодавець; 
4 копія – титульний лист і лист конкретної дисципліни керівнику відповідного курсу. 
Примітка: В дирекціях інститутів (деканатах) має бути на основі навчального плану у 

визначеному закладом вищої освіти порядку для кожного здобувача вищої освіти розроблені 
та затверджені індивідуальні навчальні плани на кожний навчальний рік. 

Індивідуальний навчальний план формується за результатами особистого вибору 
здобувачем вищої освіти дисциплін в обсязі, не меншому за встановлений Законом, з 
урахуванням вимог освітньої програми щодо вивчення її обов’язкових компонентів. 

Індивідуальний навчальний план є обов’язковим для виконання здобувачем вищої 
освіти. 
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Оскільки студент змінює форму здобуття вищої освіти, то оформлюється новий 
індивідуальний навчальний план. 

Виконавці: заступник директора інституту (декана) по навчальній роботі; здобувач 
вищої освіти денної форми навчання 

VІІ етап. У разі переведення здобувача вищої освіти на навчання за дуальною формою 
чи передчасного припинення дії договору про здобуття освіти за дуальною формою за ним 
зберігається джерело фінансування освітньої послуги (бюджет, контракт за власні кошти, 
контракт за кошти третьої особи). 

Наведена алгоритмізована послідовність етапів переведення здобувачів суттєво 
спростить процес оформлення такого переходу та контроль за його проведенням, реалізацією. 

 
 
  


